
                                 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 54926/14.12.2017 

               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                                                  

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 30ης Τακτικής Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  397/2017                                                              ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη χορήγηση 1ης παράτασης 

προθεσμίας εκτέλεσης του έργου με τίτλο ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ – ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΟΔΩΝ ΚΑΙ 

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΡΓ. Η1/16 

Σήμερα την 13η Δεκεμβρίου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 54170/08.12.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. 

Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο 

και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  08.12.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – 

ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, &  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 Δ.Σ.:,  ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,  ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ 

ΠΕΤΡΟΣ 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Κανελλόπουλος, Δαλαμάγκας Δ. & Γρετσίστα Ε. αποχώρησαν στα συζητούμενα θέματα εκτός ημερησίας 

διατάξεως ως και από το 26ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως, επίσης οι κ.κ. Κακούρης Α. & Φεγγερός Β. 

αποχώρησαν στα συζητούμενα θέματα εκτός ημερησίας διατάξεως και ο κ. Θεοδωρακόπουλος Γ. που αποχώρησε 

στο 23ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως και  άπαντες μέχρι πέρατος αυτής. 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος 

Δημήτριος  κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται 

αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

                 ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη 

απόφασης για τη χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου με τίτλο 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΕΚΤΑΣΗ – ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ 

ΧΩΡΩΝ ΕΡΓ. Η1/16. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 51452/23.11.2017 έγγραφο της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών  του Δήμου, στα οποία αναφέρεται ότι:  

«Σας διαβιβάζουμε την με αριθμό πρωτ. 50113/15.11.2017  αίτηση του Ανάδοχου του 

έργου του θέματος με την οποία αιτείται 1η παράταση προθεσμίας περαίωσης των εργασιών 

κατά έξι (06) μήνες. 

Αφού λάβετε υπόψη ότι: 

 Με την υπ’ αριθμ. 194/2016 (ΑΔΑ: 6ΜΔ7ΩΕΒ-ΚΛΙ) Απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Ιλίου, εγκρίθηκε η υπ’ αριθμ. ΗΛΜ 01/2016 μελέτη. 

 Με την υπ’ αριθμ. 259/2016 (ΑΔΑ: 76Ω0ΩΕΒ-ΖΧΒ) απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, εγκρίθηκε η διάθεση πίστωσης 100.000,00 ευρώ (πίστωση έτους 2016 

και 2017) σε βάρος του Κ.Α. 30.7335.0003 του έργου του θέματος η Διακήρυξη 

Δημοπρασίας και τα λοιπά τεύχη και οι όροι Δημοπράτησης του έργου. 

 Η διεξαγωγή της Δημοπρασίας έγινε  την 28.06.2016 

 Με την Απόφαση 371/2016 (ΑΔΑ: ΩΚ8ΣΩΕΒ-734) της Οικονομικής Επιτροπής 

εγκρίθηκε το Πρακτικό Δημοπρασίας του έργου του θέματος και η εκτέλεση του 

έργου της επικεφαλίδας ανατέθηκε στην Εργοληπτική Επιχείρηση (Ε.Ε.): 

«ΘΕΟΔΩΡΟΣ Δ. ΜΠΙΜΠΗΣ», η οποία προσέφερε την χαμηλότερη τιμή προσφοράς 

με μέση έκπτωση 59,00%.  

 Με την υπ΄ αριθμ. 66749/14.09.2016 Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της 

Περιφέρειας Αττικής, αποφασίσθηκε ότι έχει ληφθεί νόμιμα η υπ΄ αριθ. 371/2016 

Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. 

 Το με αρ. πρωτ. 54445/16.12.2016 συμφωνητικό του παραπάνω έργου υπεγράφη 

για το ποσό  των 33.333,33 € χωρίς Φ.Π.Α. και με διάρκεια  δώδεκα (12) μηνών. 

Και επειδή: 

 Οι ανάγκες συντήρησης – επέκτασης – ενίσχυσης του ηλεκτροφωτισμού οδών και 

κοινοχρήστων χώρων του Δήμου Ιλίου είναι αυξημένες. 

 Δεν έχει εξαντληθεί το οικονομικό αντικείμενο του έργου, απομένουν περίπου 
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26.454,83 € χωρίς Φ.Π.Α., ποσό το οποίο θα μας επιτρέψει να ανταποκριθούμε στις 

ήδη αυξημένες ανάγκες συντήρησης – επέκτασης και ενίσχυσης ηλεκτροφωτισμού 

οδών και  κοινοχρήστων χώρων αλλά και σε αυτές που θα προκύψουν στο διάστημα 

μέχρι την ολοκλήρωση της αιτούμενης παράτασης. 

 Πρέπει να ολοκληρωθούν διαδικασίες διοικητικού χαρακτήρα όπως η κατάθεση 

Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ). 

 Επιπλέον, η μεγάλη διασπορά του αντικειμένου σε διάφορες διευθύνσεις εντός των 

ορίων του Δήμου μας και τα επί τόπου κατασκευαστικά μικροπροβλήματα που συχνά 

προκύπτουν σε αυτής της φύσης τα έργα,  δημιούργησαν καθυστερήσεις στην 

υλοποίησή του. 

 Η Διευθύνουσα Υπηρεσία διατυπώνει τη σύμφωνη γνώμη της για την  έγκριση της 1ης 

παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου του θέματος ήτοι, συνολικά παράταση 

έξι  (6) ημερολογιακών μηνών, με νέα προθεσμία περαίωσης την 15η Ιουνίου 2018. 

 Η καθυστέρηση εκτέλεσης εργασιών δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της Αναδόχου 

εταιρείας του έργου και ως εκ τούτου η παράταση θα είναι «με αναθεώρηση» 

σύμφωνα με το άρθρο 48 παρ. 8α του Ν.3669/2008. 

Παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε για την έγκριση 1ης παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης 

του έργου με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΕΚΤΑΣΗ - ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΟΔΩΝ 

ΚΑΙ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΡΓ. Η1/16»  ‘’με αναθεώρηση’’ ήτοι, συνολικά παράταση έξι 

(6) ημερολογιακών μηνών, με νέα προθεσμία περαίωσης την 15η Ιουνίου 2018. » 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση  

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου με τίτλο: 

«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΕΚΤΑΣΗ - ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΟΔΩΝ ΚΑΙ  

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΡΓ. Η1/16»  ‘’με αναθεώρηση’’ ήτοι, συνολικά παράταση έξι (6) 

ημερολογιακών μηνών, με νέα προθεσμία περαίωσης την 15η Ιουνίου 2018, για τους λόγους 

που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

       ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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